

Iparostársak!

Saját iparoslistánkkal veszünk részt a kamari választáson. Minden iparos erkölcsi kötelessége, hogy a csak iparosokat magába foglaló tiszta iparoslistával szavazzon, amely egyedül hivatott a kis és kézműiparosság érdekeit képviselni. Nem akarunk a gyáripar rugólabdája lenni, mely ide-oda lökdös bennünket és csak taktikai választási célokra akar felhasználni. Nem engedhetjük a gyáriparosok egymásközötti versengése által az iparos egységet megbontani.

Iparostársak!

Útött a tizenkettedik óra, fogjunk össze és új bástyákat foglalhatunk el az iparosérdekek számára. Fel a harcra! Bátisan előre! És biztosan győzni fogunk.

A kézműiparosság intéző bizottsága.

144

Ongyilkosság

(A Délmagyarország munkatársától)
A Kecskeméti-ucca 31. számú házban szombaton délután beleugrott az udvaron lévő kutba Halász István 52 éves magánzó, mire a házbeliek tettét észrevették, halott volt.

Halász István már hosszabb idő óta betegeskedett, súlyos idegbaj kínozza. Szombaton délután a napon sütkérezett, megvárta, amíg mindenki elmegy hazulról, aztán a mélyvízű ásott kutba vetette magát. Halász levelet nem hagyott hátra, ismerősei szerint gyógyíthatatlan betegsége miatt követhette el az ongyilkosságot. Rendőri bizottság szállt ki a helyszínre, amelynek intézkedésére a holttestet beállították a bonctani intézetbe.

PANNONIA SZÁLLÓ

BUDAPEST, VIII., RAKOCZI-UT 5.

Elsőrangú szálló. Az előkelő családok régi, jó hírű talákozójához a főváros központjában. A legmodernebb felszerelés és minden kényelem. Fürdők. Hideg és meleg folyóvíz minden szobában. 20

Egyedül nálam kaphatók a világhírű
STYRIA és TRIUMPH
kerékpárok
CSEPEL
kerékpárok 165—P részlete.
Szántó Sándor gépkereskedő Szeged, Kiss D. palota, Kiss ucca 2. 30

Tarhonyát otthon készíteni szükségtelen,
mert a 110
KARDOS-tarhonya
épp oly jó, mint a házi, higiénikusabb és
olcsóbb. Ha ezt kéri mindenütt,
igen olcsón megkapja.

Aratási pálinkák és rumok
literenként 2.20 lól, fél literenként P 1.20-tól kap-
már P 2.20 halók Bor, likőrök, finom szesz
legolcsóbban 129
Lövíngernél Petőfi Sándor
sugárút 75.

Fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy a legjobb
férj, apa, testvér és rokon
Grapka Mihály
szabómester
életének 64-ik évében váratlanul elhunyt.
Temezése folyó hó 7-én délután 5 órakor lesz a köz-
kőrház halotts házából.
Legyen neki olyan könnyű a hant alatt, mint amilyen
nehéz a mi bánatunk.
150 A gyászoló család.

Hirek

VI 7. Vasárnap. Róm. kath. D. 2 Róbert
hv. Protestáns D. 1. Róbert, Nap két
4 óra 04 perckor, nyugszik 7 óra 54 perckor.
Somogyi-könyvtár zárva. Múzeum nyitva dél-
előtt 10-től fél 1-ig.

Egyetemi könyvtár vasár- és ünnepnap zárva.
Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tar-
tanak: Grünwald Imre, Kálvária-ucca 17. (Tel. 1225.) Just Frigyes, Petőfi Sándor sugárút 41. (Tel. 1777.) Temesváry József, Kelemen-ucca 11. (Tel. 1391.) Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres-u. 1. (Tel. 1846.) Selmeczi Béla, Somogyi-telep. (Tel. 3425.) Török Márton, Csongrádi-sugárút 14. (Tel. 1364. szám.)

— Rosszul töltötték fel a külvárosi uccákat.
Dr. vitéz Gárgyán Imre szombaton délelőtt kül-
döttséget vezetett dr. Somogyi Szilveszter pol-
gármester elé. Elpanaszolta, hogy a külvárosi
uccákat szabálytalanul töltötték fel. Sok helyen a
kocsiut magasabbra töltötték, mint a gyalogjárót,
ennek következtében az esővíz lefolyik a gyalog-
járdákra és onnan be az udvarokba. Azt kérte a
küldöttség a polgármestertől, hogy rendelje el a
gyalogjárdák és a kocsiutak nyökültségének
megszüntetését, még pedig úgy, hogy a kocsiutakról
hordassa el a felesleges földet. Ezt a földmennyi-
séget viszont engedje át az érdekelt háztulajdono-
soknak, akik hajlandók saját költségükön feltöl-
teni járdáikat. A polgármester a mérnöki hivatalt
bizta meg a panasz megvizsgálásával.

— A kultuszminiszter Alsóvároson. Klebels-
berg Kunó kultuszminiszter vasárnap délelőtt
tizenegy órakor beszámolót tart Alsóvároson, az
alsóvárosi népkör helyiségében.

— Házasság. Holtzer Irén Szeged, Schwarcz Her-
mann kereskedő Hódmezővásárhely, ma déli 12
órákor házasságot kötnek. (Minden külön értesítés
helyett.)

Dr. Berzenczey Margit és dr. Beretzky
Péter szombaton házasságot kötöttek.

— Dalosünnep a Templom-téren. Az Országos
Magyar Dalosszövetség szegedi kerülete ma egész
napos programmal nagyszabású dalosünnepet ren-
dez Csongrádon. A dalosünnep 3 szegedi dal-
árda, Hódmezővásárhelyről, Makóról, Orosházá-
ról, Tótkomlósról 7 dalárda vesz részt. A csong-
rádi program lezajlása után a dalosok hajóra száll-
nak és különhajóval este fél 10 és 10 óra között
érkeznek a szegedi hajókikötőhöz. Onnan lampio-
nos menetben a Tisza Lajos-köruton és a Gizella-
téren át a Templom-térre vonulnak, ahol össz-
karban a Himnusz és Szózatot kívül néhány ma-
gyar nótát énekelnek el. Az összkari számok után
a vidéki dalosok megtekintik a fogadalmi templo-
mot, ahol Antos Kálmán bemutatja nekik a vilá-
hírű orgonát. Az összkari hangversenyre belépti
díj nincs.

x Gyakorolja a jótékonyt. Vegyen Jótékony-
célú Állami sorsjegyet, mellyel nem csak jót tesz,
de 40.000.— pengőt is nyerhet. 13

— Díjzabási és menetrendi értekezlet Szegeden.
A szegedi közgyűlés néhány héttel ezelőtt fel-
irattal fordult a kereskedelemügyi miniszterhez az
ugynevezett csongrád-szentesi motoros
körforgalom létesítése tárgyában. A kereske-
delemügyi miniszter intézkedett, hogy az állam-
vasutak díjzabási és menetrendi osztályának ve-
zetői Szegedre fájjenek a különböző menetrendi
és díjzabási kérdések, főleg pedig panaszok le-
tárgyalására. A szombat délután megtartott érte-
kezlet, melyen a budapesti kiküldötteken kívül
Veress Gábor üzletigazgató, Wimmer Fülöp
kamara elnök, dr. Tonelli Sándor főtitkár
és Körmeny Mátyas felsőházi tag, mint a
közgyűlési indítvány benyújtója vettek részt, rész-
letesen letárgyalta a menetrendi kívánalmakat,
hogy ezeket a menetrendi osztálynak módjában le-
gyen feldolgozni és a lehetőségek határain belül
megvalósítani. A szegedi résztvevők rámutattak
arra, hogy a menetrendi bajokon kívül Szeged-
nek egyik legnagyobb nehézsége a szentárfák
rendkívül magas volta, ami a szegedi vál-
latokat szinte versenyképtelenné teszi a dunán-
tuli és felsőmagyarországi vállalatokkal szemben.
Az értekezlet több konkrét megoldási módozattal
is foglalkozott, melyeket a kiküldöttek előjegy-
zésbe vettek és a budapesti igazgatóságnál elő-
fognak terjeszteni.

x DEL-KA nyári divatujdonságai osztatlan tet-
szést aratnak. 26

x Fürdőszereponra készítesse el haját »Ida« női
fodrásznál a legújabb rendszerű, I. díjat nyert
»G« »S« tartós öndolálógéppel (Futási idő 5 perc!),
hajja egész nyáron rendbe lesz. 443

JANTZEN FÜRDŐRUHÁK

és egyéb
kitűnő
minőségű

Minden fürdőruhához
ingyen strandtáska



Tréningöltöme

Fürdődresszek

valamint az

összes fürdőcikk
nagy választékban

LUSZTIG MRE

Széchenyi tér 2. 117

A szociáldemokrata párt vasárnap népgyűlést tart Felsővároson

A szociáldemokrata párt felsővárosi párt-
szervezete vasárnap délután 5 órai kezdettel
a Wagner-féle vendéglőben (Brüsszeli-körut
és Csuka-ucca sarok) választói népgyűlést tart.
Napirend: A politikai és gazdasági helyzet és
a választások. Előadók: Sz. dr. Szamek Sára,
Horváth János és Lajer Dezső.

— Vakok napja. Vasárnap a vakok szegedi inté-
zetének javára Szeged valamennyi jótékony nő-
egyesülete nyilvános gyűjtést rendez. A vakok in-
tétének igazgatósága Szeged társadalmát ezuton
is kéri, hogy anyagi erejéhez képest mindenki
igyekezzen enyhíteni a szerencsétlen vakok sorsán.

— A Rassay-párt választási irodája Kárász-ucca
8. (Rosmann-ház), I. emelet. Telefon: 32-47.

— Tornaünnepély. A belvárosi elemi fiunép-
iskola tanítótestülete jól sikerült tornaünnepélyt
rendezett. A tornaünnepélyt nagyszámú érdeklődő
jelenlétében a Várostantán tartotta meg. A torna-
gyakorlatokat Bálint Gyula Sándor tanító veze-
tésével a felsőbb osztályok tanulói mutatták be.
Az alkalmat a tanítótestület arra is felhasználta,
hogy megünnepelje a madarak és fák napját. Az
ünnepi beszédet Baranyai László tanító tartotta,
az ifjúság alkalmi énekeket énekelt Rózsa Imre
tanító vezetése mellett. A tanulóifjúsághoz be-
szédet intézett Lantos Béla felügyelő-igazgató.

x Az ujszegedi Virágh-kioszkban ma zene. 124

— Ha Bártfán akar nyaralni, forduljon a
Délmagyarország kiadóhivatalához. Tájékoztá-
tás, árlap, szobarezerválás teljesen költség-
mentesen.

— Berde Mária: Földindulás. Regény két kö-
tetben. Délmagyarország kölesönkönyvtár.

Jégszekrények háztartási és
mészáros, ked-
vező fizetési
feltételek mellett legolcsóbban beszerezhetők 23
Fekete Nándor, Kossuth L. sugárút 18. Tel. 20—27.

Óravásárlásnál árban, minőségben és pontos szabáyo-
zásban legnagyobb előny nyújtja:

Brauswetter János

Magyarország legjobb hírnevű órászeme
Gróf Apponyi Albert ucca 23.

Márkás órák javítása eredeti alkatrészekkel
tökéletes kivitelben. 53